
OBEC ROZHRANÍ 

 

 

 

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ 

PROSINEC 2024 

Vážení spoluobčané, 

Doba adventu nám pomalu začala, je to doba 
rozjímání a čekání na příchod Ježíška. Začíná 
období nejkrásnějších křesťanských svátků a také 
čas plný pohody, sváteční nálady a společného 
setkávání. Byli bychom moc rádi, abychom tuto 
dobu u nás v Rozhraní využili nejen ke shánění 
dárečků, ale abychom se také zastavili a 
zavzpomínali, co se nám v tomto roce podařilo či nepodařilo, a abychom našli 
čas posedět s přáteli a se svými nejbližšími. 

Vánoční stromeček, který patří k Vánocům, není jen krásnou ozdobou naší 
vesnice, domovů, ale také symbolem naděje, solidarity a lidské pospolitosti. 
Svým světlem nám připomíná, že i v nejdelších a nejtemnějších zimních nocích 
dokážeme najít světlo, které nás provází. 

Jménem obecního úřadu, jeho zaměstnanců a zastupitelů Vám chceme ze srdce 

popřát šťastné a veselé prožití svátků vánočních a do nového roku hodně štěstí, 

lásky, trpělivosti, ohleduplnosti jednoho k druhému a hlavně, hlavně hodně 

zdraví. 
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ZIMNÍ ÚDRŽBA 

Vzhledem k množství udržovaných komunikací není v silách obce provést 

údržbu v jednotném čase na všech místech najednou.  

Velké problémy způsobují nevhodně zaparkovaná auta, což výrazně omezuje 
kvalitu a rychlost zimní údržby. Proto Vás prosíme, parkujte tak, aby technika 
mohla volně projíždět. V opačném případě nebude zimní údržba provedena.  
Po vesnici je pro případ potřeby k dispozici 22 nádob s posypovým materiálem, 
které můžete použít. Nádoby průběžně kontrolujeme, ale pokud objevíte 
prázdný domeček, dejte nám vědět, abychom mohli udělat rychlou nápravu. 
Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kteří jsou ochotni svým osobním 

přístupem přispět k prováděné zimní údržbě. 

Vážíme si moc ochoty pomoci při úklidu sněhu před Vašimi domy. Děkujeme 

Vám všem, kteří tak činíte, a zároveň prosíme i o pomoc ty občany, kteří 

doposud před svými domy neuklízeli, a bylo by to v jejich silách.                       

Děkujeme  
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INFORMACE Z OBCE 
 

 Na začátku příštího roku dojde v budově OÚ k výměně dalších 6 oken, na 
které žádáme dotaci z programu obnovy venkova Pardubického kraje. 
 

 Dokončujeme rekonstrukci malého sálu v budově OÚ v I. patře. Sál bude 
sloužit pro menší kulturní akce, soukromé oslavy, srazy, hostiny. 
Zapůjčení sálu bude možné jak pro místní tak přespolní. Bližší informace 
jsou k dostání na obci. 
 

 Obec Rozhraní podala žádost o dotaci na SZIF na nový veřejný mobiliář 
(lavičky, odpadkové koše, fitness prvky, dětské prvky) do veřejného 
prostranství u samoobsluhy ve výši 445 tis. Kč. Dotace je vypsána ve výši 
80% z celkové částky. 
 

 Radarové měření: Město Svitavy v září vyhlásilo výběrové řízení na 
zhotovitele stavby. Bohužel se do tohoto řízení nikdo nepřihlásil a muselo 
být zrušeno. V tuto chvíli se jedná o vypsání nového výběrového řízení. 
Pokud bude zhotovitel v dalším kole vybrán, realizace by probíhala v I. 
čtvrtletí roku 2025. 
 

 Na opravu místní komunikace, která byla financována z dotace MMR, 
jsme obdrželi dotaci ve výši 807 129 Kč. 
 

 V současné době evidujeme ještě několik neuhrazených poplatků za 
vodu, které byly splatné 30.11.2024. Prosíme o zaplacení do konce roku 
2024. 

 

 DOPORUČUJEME PRAVIDELNOU KONTROLU VODOMĚRŮ BĚHEM ROKU 
A TO MINIMÁLNĚ 1 x ZA 3 MĚSÍCE. TÍM MŮŽETE PŘEDEJÍT NECHTĚNÝM 

VÝDAJŮM. 
 

KNIHOVNICKÉ OKÉNKO  
 

Knihovna je pro Vás otevřena každý sudý pátek v době od 17.30 – 18.30 hod. a 
to v I. patře obecního úřadu. Přijďte si půjčit zajímavou, dobrodružnou či 
romantickou knihu, vypít si dobrou kávu a popovídat si. 

Těší se na Vás knihovnice Martina. 
 

ZMĚNA JÍZDNÍCH ŘÁDŮ 
 

Od 15.12.2024 dochází k úpravě jízdního řádu autobusové linky 273. Nový jízdní 
řád je možné získat na obecním úřadě v tištěné formě.                                                          
Ve vlakovém spojení je největší změna v dojednání zastavení rychlíku R861 ve 
stanici Rozhraní v 06.17 hod. směr Brno. 
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VÁNOCE V NAŠEM KOSTELE 
Sloužené mše v našem kostele Povýšení sv. Kříže na Rozhraní. 

24.12.2024 - ŠTĚDRÝ DEN 21.00 hod. 

25.12.2024 - SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ (1.SVÁTEK VÁNOČNÍ) 11.00 hod. 

29.12.2024 - SVÁTEK SVATÉ RODINY (s obnovou manželských slibů) 11.00 hod. 

31.12.2024 - SILVESTR (na poděkování s prosbou o Boží pomoc do nového roku) 15.30 hod. 

1.1.2025 – NOVÝ ROK - SLAVNOST MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE 11.00 hod. 
 

 

OTEVÍRACÍ DOBA OBECNÍ HOSPŮDKY O VÁNOCÍCH 

23.12.2024 ZAVŘENO 

24.12.2024 – ŠTĚDRÝ DEN 20.30 – 23.30 hod. 

25.12.2024 – 1.SVÁTEK VÁNOČNÍ ZAVŘENO 

26.12.2024 – 2.SVÁTEK VÁNOČNÍ 15.00 – 22.00 hod. 

27.12.2024 17.00 – 23.00 hod. 

28.12. – 29.12.2024 17.00 – 22.00 hod. 

30.12.2024 ZAVŘENO 

31.12.2024 - SILVESTR 18.30 - ??? hod. 

1.1.2025 – NOVÝ ROK 17.00 – 21.00 hod. 

 

 
 

                        VÁNOČNÍ PRODEJNÍ DOBA - HRUŠKA 

23.12.2024 7.30 – 12.00 hod.; 13.00 – 16.00 hod. 

24.12.2024 ŠTĚDRÝ DEN 7.30 – 12.00 hod. 

25.12.2024 ZAVŘENO 

26.12.2024 ZAVŘENO 

27.12.2024 7.30 – 12.00 hod.; 13.00 – 16.00 hod. 

28.12.2024 7.30 – 10.30 hod. 

29.12.2024 ZAVŘENO 

30.12.2024 7.30 – 12.00 hod.; 13.00 – 16.00 hod. 

31.12.2024 - SILVESTR 7.30 – 11.00 hod. 

1.1.2025 NOVÝ ROK ZAVŘENO 
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KALENDÁŘ SVOZU ODPADU NA ROK 2025 

 

!!! POZOR ZMĚNA !!! 

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU A PLASTU Z 1.1.2025 JE 

PŘESUNUT NA SOBOTU 4.1.2025. 
Přehlednou kartičku s termíny svozu přikládáme jako přílohu zpravodaje. 

 

 

 

 
 

OTEVÍRACÍ DOBA POŠTY PARTNER ROZHRANÍ 

Budova Obecního úřadu - Rozhraní 74, tel. 461 542 551 
 

 

 

 

 

 
 

Informace z pošty: Nevíte co dát svým blízkým k Vánocům?  
Máme pro Vás v nabídce stírací losy.  K dostání na naší poště  
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PONDĚLÍ  14.00 – 16.00 

ÚTERÝ 8.00 – 10.00  

STŘEDA  14.00 – 16.00 

ČTVRTEK 8.00 – 10.00  

PÁTEK 8.00 – 10.00  



MAS SVITAVA PŘEDSTAVUJE DOTACI  

OPRAV DŮM PO BABIČCE 

 

Místní akční skupina Svitava Vám bezplatně pomáhá s dotacemi na 
energetické úspory v domácnostech. Jednou z nich je i dotace Oprav dům po 
babičce (ODPB) (program NZÚ) určená pro komplexní zlepšení energetické 
náročnosti rodinných domů a využívání obnovitelných zdrojů energie. 

Je důležité nejdříve objasnit vyskytující se mýtus ohledně předmětu podpory. 
Rodinný dům, který se chystáte rekonstruovat, nemusí být nutně zděděnou 
nemovitostí. Název programu má směřovat na záměr rekonstruovat starší objekt 
(stavební povolení před r. 2013) namísto výstavby nového domu na zelené louce. 
Na druhou stranu je v rámci dotace možné mj. starý dům zbourat a na jeho 
půdorysu (či jeho části) postavit dům nový. 

 

Pro vstup do programu ODPB je nezbytné komplexní zateplení nemovitosti, 
které je klíčové pro dosažení požadovaných energetických úspor (např. výměna 
oken, dveří, zateplení budovy, střechy, podlah…). Při splnění optimálního 
zateplení můžete žádat také o finanční podporu na níže uvedené:  

Finanční podporu (max. 50 % nákladů) je možné získat předem formou 
zálohy. Tato dotace s sebou přináší specifické podmínky. 

Žadatel musí být ekonomicky aktivní, být majitelem objektu, mít zde trvalý 
pobyt a užívat objekt k bydlení od podání žádosti až po dobu 10 let od doložení 
realizace. Povinnost trvalého pobytu platí pro všechny členy domácnosti (vyjma 
dětí opouštějících rodinné hnízdo). Výjimka je stanovená pro rodinné rekreace, 
kde vzniká povinnost trvalého pobytu až od dokončení realizace. 

Od 1.6.2024 se zmírnila podmínka majetkového testu, nyní může celá 
domácnost žadatele vlastnit 1 další nemovitost určenou pro bydlení. 

Pro bezplatné konzultace a pomoc s dotací nás neváhejte kontaktovat na 
tel.: 725 163 416; mail: bobkova@massvitava.cz. 

Za tým MAS Svitava              

                                                                 Barbora Bobková     
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KULTURA V OBCI 

V sobotu 19. října se v naší obci uskutečnilo jedenácté 
Sousedské posezení. Hlavními hosty příjemného 
odpoledne bylo seskupení Karel Gott Revival Morava, se 
kterými jsme zavzpomínali na Karla Gotta. Připomněli si 
něco z jeho života a zazpívali si společně jeho písně. K tanci a poslechu zahrál DJ 
Jirka, který také přispěl k pohodovému odpoledni, které se vydařilo ke vší 
spokojenosti až do večerních hodin. Zazpívali jsme si, zatancovali a popili dobré 
vínko. Děkujeme všem za rekordní účast a těšíme se na příště. 

 

V pátek 2.listopadu jsme společně strávili čas 
v našem sále OÚ při divadelním představení Don 
Quijote de la Ancha.  V hlavních rolích vystoupil 
Zdeněk Mazáč v roli potulného rytíře Dona Quijota a 
Monika Mazáčová Homolová v roli sluhy Anchy. 
Dále si v představení zahráli i diváci, protože celý děj 

je postaven na improvizaci a spolupráci s publikem. Pokud by se Vám zdál Don 
Quijot nějaký vysoký, tak vězte, že jeho představitel jednak vysoký je a ještě se 
celou dobu pohyboval na chůdách. Byla to více než hodina dobré zábavy, ale i 
zamyšlení. 
 

V sobotu 16.listopadu jsme měli možnost v naší knihovně shlédnout záznam 
divadelního představení Souboru E.Vojana z Brněnce. Jednalo se o jejich 
unikátní projekt Naše Fabrika. Emotivní dokumentární divadlo popisující 
události továrny v Brněnci, život rodiny Löw Beerových a Oscara Schindlera bylo 
oceněno potleskem a poděkováním. Děkujeme za příležitost toto divadelní 
představení shlédnout. 
 

Sobota 30.listopadu patřila společnému tvoření adventních věnců a 
jiných ozdob. V podvečer jsme společně rozsvítili náš Vánoční 
stromek v parku. Slavnostní okamžik podtrhly děti se svým 
vystoupením a zazpívali jsme si písničky s místní scholou. Bylo to 
moc krásné prožití sobotního dne a požehnaný vstup do doby 

adventní.  
 

Sobota 7.prosince patřila tradiční Mikulášské nadílce. Celé odpoledne bylo plné 
hudby, tance a tentokrát i plné po čertech dobrých pokusů. Děti svojí asistencí 
udělaly čertovy rohy, pro anděla barevné obláčky. 
Mikuláš po slibu dětí, že budu zase o trošku hodnější a 
budou se mít rádi, rozdal 60 dárečků. A čerti? Ty od nás 
odcházeli do pekla s prázdnou. Moc děkujeme všem za 
společně strávené odpoledne.                                                                         
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INFORMACE 
Na sále OÚ je dispozici pingpong, badminton, basketbalový koš, elektronické 

šipky, hrací stoly - šachy a člověče, nezlob se. Přijďte si zahrát v otevírací době 

obecní hospůdky a to ve dnech: ST, PÁ, SO od 16.30 hod., NE od 16.00 hod. 

 

PODĚKOVÁNÍ 
Dovolte mi poděkovat všem aktivním občanům, kteří se po celý rok podíleli na 

přípravě či účasti na našich tradičních kulturních, sportovních či společenských 

akcích. Jsem opravdu velmi ráda, že Rozhraní je obcí, kde se dobře žije.         

                                                                                          Zuzana Kašparová, starostka  
 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025  
I příští rok plánuje naše Farnost Rozhraní ve spolupráci 

s blanenskou Charitou uspořádat Tříkrálovou sbírku. Naši 

koledníci Vás navštíví osobně a to v sobotu 4.1.2025.  

Hledáme i nové koledníky, ozvi se, pokud se chceš zúčastnit        
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DĚTSKÝ KOUTEK    
Vybarvíš-li všechna políčka se symbolem Vánoc, dozvíš se, proč se Pán Ježíš 

narodil. Pak jistě snadno doplníš větu evangelia svatého Jana:  
„Neboť tak Bůh _ _ _ _ _ _ _ svět, že dal svého jednorozeného Syna, aby žádný 

kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný.“ (J 3,16) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REVIZE KATASTRU 
Připomínáme všem občanům, kterým 

během letošního roku 2024 došlo v rámci 

revize, koupě či prodeje některého 

z pozemků a tedy ke změně výměr 

nemovitostí, staveb či pozemků, aby 

nezapomněli v lednu 2025 zajít na Finanční 

úřad Svitavy podat nové daňové přiznání! 
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LÉKAŘI 

Ordinační doba mezi svátky - MUDr. Peterková 
23.12. 2024 DOVOLENÁ 

27.12.2024 DOVOLENÁ 

30.12.2024 
10:00 – 12:00 AKUTNÍ STAVY 

12:30 – 15:00 OBJEDNANÍ PACIENTI 

31.12.2024 
7:00 – 9:00 AKUTNÍ STAVY 

9:00 – 12:00 OBJEDNANÍ PACIENTI 

2.1.2025 – 3.1.2025 
7:00 – 9:00 AKUTNÍ STAVY 

9:00 – 12:00 OBJEDNANÍ PACIENTI 
 
 

Ordinační doba mezi svátky - MUDr. Hniličková 
23.12.2024 7:00 – 10:00 

24.12.2024 – 1.1.2025 DOVOLENÁ 
 

 

Ordinační doba mezi svátky - MUDr. Obrovská 

 

 

Změna otevírací doby  - Lékárna Brněnec 

 

 

Ordinační doba mezi svátky - MUDr. Rouchalová 
31.12.2024 DOVOLENÁ 

 

INFORMACE O NOVÉ PRAKTICKÉ LÉKAŘCE 
 

Město Březová nad Svitavou informuje, že výběrové řízení na obsazení místa 
praktického lékaře v jejich městě, organizované Pardubickým krajem, vyhrála 
MUDr. Alena Blahová. Nutné smluvní vztahy s pojišťovnami ji umožní 
provozovat praxi zřejmě až od února 2025. 
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23.12.2024 
BRNĚNEC – 8:00 – 12:00 

BŘEZOVÁ – 13:00 – 14:30 

27.12.2024 BRNĚNEC – 8:00 – 11:00 

30.12.2024 
BRNĚNEC – 8:00 – 12:00 

BŘEZOVÁ – 13:00 – 14:30 
31.12.2024 DOVOLENÁ 

od 9.12.2024 10.00 – 16.00  

23.12.2024 – 3.1.2025 DOVOLENÁ 

od 6.1.2025 do odvolání 10.00 – 16.00  
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